ER25%E B HE=FHEH—ER EHRELIR: 201348 A58 (B)~9H228 (A) 8 9B

(
B B8 8/1 2 3 4 ; 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25
iE B X & T B ! A X K x & T H A X 7K P/ £ T =] A P K /N & T B
‘ A
SRR °
L " g |2 2| 3 ) h
'fTE‘%E hid hid oy hid = ‘ I
1 w | ow| T ) HRIRE - — % % % - |[#30m .
3] 2] g B W
= IR
EEE O] o x + A | A a] a]l a] x| x| a] x| x| x| x| x| x| a|a]|] a| a|a] x| x
W2 (KA O] o x + A | A a] a]l a] x| x| a] x| x| x| x| x| x| a|a]|] a| a|a] x| x
Wit O | O x + A | A a] a]l a] x| x| a] x| x| x| x| x| x| a|a]|] a| a|a] x| x
=V S X ! X X X X X X X X X X
)T RIBEEVI- X ! X X X X X X X X X X
£ 5 A A x X ; A A A A A X X X X X X X x x A A A A A X X
EEE -+ 7)) x x x X ; X X X X X X X X X X X X X X X x x x x X X
B =% O O O O ; O X X X X X X X X X X X X X X X X X X O X
BEEE O O O O ; X X X X X X X X X X X X X X X X X X X O X
RO—JLINR — BEHIIVET - l X X X X X X X X X X X X X X X X X X X |EREREfT X
f
B ~H 26 27 28 29 30 31 9/1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
g B A X 7K X £ + B A X 7K X & + B A X K 7N % + H H X 7K x % + B
N I I wm | om | om
S| 5| 5| F | % ol ol :
4= =
TETE o] i i i i 5 il il i ®
- X £ £ £ £ £ #® % % =]
| - B £ = £ M m - | % % %
EEE A A A A A x X @) @) @) @) @) @) X @) @) @) @) @) @) X X O O O O O X
EE(KEE) A A A A A X X @) @) @) @) @) @) X @) @) @) @) O O X X O O O O @) X
MREEEE A | A | A | A | A | x x |[c semrepmcsszmagrs 0 5| O | x | O | O | O | O O] O | x x |lolo| o]l o] o] x
=95 X X X X X X
TXIELVS- X X X X X X
= A A A A A X X X A A A A X A A A A A X X X X X A X
EWEE-F 7)) x X X X X X X - EYEERE -] x X X X X X X X X @) @) @) @) @) O
B E X X O X X X X O O O * * * X ¢ L 2 L 2 L 2 ¢ ¢ X X * * * * L 2 X
e X X X X X X X O O O O O x x X X X X X X X X x x x x X x
RO—JLINR X X X X X X X — [EAAVET - X X X X X X X X X X X X X X X
E N ?& - 3 ] T B
BEEANE  0= 9.00~20:00 (HAA  #= 10:00~14:00 LK Yo avTa—F—DAEE RERE O n o ' 8 FEREREET)
A= 9:00~18:00 {ERA] (FPER—IVIZTHAYFLHERRTETE) (11:30~12: 304K 7R) A~% 9-00~17:00
A= 9:00~16:30 {EFT] S : :
0=10:00~14:00 A % EEHOBERAILF— AR —STREBLTISL, 8ASA(A) + 2:00~12:00
x = {FRATEELEA, X A= ILINZADBERFT A VIEIBTRIR, R—LXR— THEREL T, 9H22H(A) - -
B . )

X ERE—EROAERIS (9/5~9/220 /) . ZHRBLEDNT-O, EEFELELBEFR2FOA, ZHREATEZ LA TOMOBRDEREEDZERITFATAETY,
X ERRBERA-—ERETFETT . RENELE B EHFHERIR - R—LAR—CCBHLET O THEL TS,

REDEE M AE - REDEE MK KEE



